

N海都记者 刘薇 吴日锦 林良标 文/图

最近,《中国医生》上映。这部根据2020年抗击新冠肺炎疫情真实事件改编的影片,讲述了全国各地的白衣逆行者,在这场浩大的战役中纷纷挺身而出,争分夺秒奋战在武汉前线,守护国人生命安全的震撼故事。

7月7日下午,海都小记者走进泉州浦西万达影城,观看了《中国医生》,重温抗疫时期的震撼与触动,铭记这场众志成城的伟大战役。



小记者签下自己的名字,感谢抗疫一线的医生们



小记者合影

观影《中国医生》 致敬白衣战士

和平时代的“战士”

海都小记者: 泉州市丰泽区第五实验小学 小学三年2班 林子轩 指导老师: 陈桂兰

七月的阳光热情似火,我怀着激动的心情,参加海都小记者团《中国医生》观影活动。

2020年初,新型冠状病毒来势汹汹,武汉不得不封锁全城。武汉的医院站到了抗击疫情的最前线,全国各地的医生亦纷纷驰援武汉。

电影中,有勇敢果断的张院长,有兢兢业业、坚

持不懈的文婷医生,有被口罩磨破脸颊的护士,有爱子如命的小文,有“不听话”的金仔……电影中的一个片段,令我印象深刻。一天,孕妇小文不幸感染了新冠病毒,但她预产期快要到了,即使身体虚弱,她仍下定决心:“天塌下来,我也要生下这孩子!”医院为她精心治疗,每一个细节都尽量保证万

无一失。在所有医护人员的努力下,小文平安地生下了宝宝!这一刻,看到电影中医生护士们疲惫的脸庞透露出兴奋的笑容,我湿了眼眶。

医生是和平时代的战士,为了他人的生命,拼了自己的性命,这种无私奉献的精神,不正是蚯蚓的精神吗?谢谢你们,中国医生,你们就是我们心中的英雄!



看《中国医生》,了解冲在抗疫最前线的他们

致中国“白衣天使”

海都小记者: 泉州市丰泽区第五实验小学三年2班 潘昊 指导老师: 陈桂兰

中国的白衣天使,你们好!

2020年初,新型冠状病毒侵入我国武汉,你们勇敢地站了出来!离开家人,舍小家为大家,在一线抗疫战斗中。

你们丝毫不退缩,想方设法地抢救病患。可是,防护服、药、氧气瓶都不够了!这时,救兵来了,

全国各地的医院赶来支援。可是,病毒极其狡猾,难以打败。这时,你们想出一个办法:用中医……

今天,海都小记者团组织观看了《中国医生》这部电影,它讲述了你们这群白衣天使抗疫的故事,让我零距离地体会到你们跟死神“抢”人的不易。最后,祝你们身体健康!万事如意!

医道仁心 传递中国正能量

海都小记者: 泉州市丰泽区第二实验小学三年3班 孙佳莹 指导老师: 黄迎迎

这个下午,我与其他海都小记者一道,观看了电影《中国医生》。

电影中,武汉的一家医院突然来了很多病人,这些病人得的是同一种怪病,经检测,这是首次被发现的病毒,被命名为“新型冠状病毒肺炎”。由于这

种病毒有极强的传染性,很快引起恐慌,人们争先恐后地跑到超市、菜市场、海鲜店抢购食物;无数的病人往医院跑,他们争抢床位,挤占医疗设施,加速了病毒的蔓延……在这个存亡危机时刻,武汉果断封城,政府出台了很

多防疫措施,全国各地紧急驰援武汉。在无数医生和抗疫工作者的努力下,终于取得了抗击疫情的伟大胜利。

中国医生们展现出来的人格精神,让我感动得流泪,他们不计个人得失,不畏生死,坚守抗疫第一线。

一个医院的坚守,是一群群人的坚守。他们用救死扶伤、医道仁心的故事,传递着中国正能量。有一首歌叫《爱的奉献》:只要人人都献出一点爱,世界将变成美好的人间。世间的温暖,不能只是接受,需要每个人的付出。

他们负重前行 才有了今天的胜利

海都小记者: 泉州市丰泽区第五实验小学三年2班 彭培松 指导老师: 陈桂兰

今天观看了电影《中国医生》,我明白了一个道理:很多时候,我们怕的不是付出,而是付出了很多却得不到认可。

“站在情绪激动的病人

家属身前,医生的心里得有多痛!病人可以发泄,家属可以发泄,他们却要时刻保持冷静,去安慰每一个不理智的人”……看着这部电影,我是一会儿哭一会儿笑,不怕

旁边人笑我狼狈,因为他们的表现不比我好多少。

感谢所有中国人扛住了,感谢武汉人的付出,每一个人都在这场疫情中尽了自己最大的努力;当然,

最要感谢的是那些一线的工作人员,他们负重前行,才有了我们今天的胜利。

只有珍惜,才能不辜负英雄们的奉献。让我们好好生活,过好每一分每一秒!

生死速递 无畏守护

海都小记者: 泉州市丰泽区第二实验小学三年3班 王志圣 指导老师: 黄迎迎

7月7日下午,我怀着崇敬的心情走进影院,观看了《中国医生》。

故事讲述的是中国人如何抗击新冠病毒,主角是金银潭医院院长张院长。当病毒肆虐,张院长雷厉风行地下令:“快,生死速递,我们必

须跑得更快,才能跑过时间,才能从病毒手里抢回更多病人。”站在人山人海的医院里,焦急的张院长坚定地说:“再多的病人也要接!”医院防护服不够,借!医院床位不够,改!医院的药不够,要!张院长的双眼布满血

丝,眼神坚毅而沉稳。

影片一方面展示了中国医生在医院里抢救病人的真实场景,另一方面也展示出中国力量的震撼!方舱医院、雷神山医院、火神山医院,无不彰显中国力量。那是全国人民团结一致的力量!

量;那是一方有难八方支援的力量;那是亿万中国人凝结的力量!中国力量磅礴汹涌!中国力量不可战胜!

看完电影,我激动不已。虽然病毒还没有消失,但我坚信,“中国医生”一定是我们最坚实的守护者。

一场伟大的胜利

海都小记者: 泉州市丰泽区第二实验小学三年1班 许怡然 指导老师: 张碧梅

疫情期间,无数白衣天使来到武汉,支援当地医院;源源不断的物资,从四面八方送到武汉……这些画面,就记录在《中国医生》这部电影当中。

2020年1月,新冠肺炎疫情在武汉蔓延,杀得许多医院措手不及,这时,一所

大医院挺身而出,组织医疗队,接受武汉市新冠肺炎病人。这所医院正是武汉市金银潭医院,他的院长就是张定宇。

刚开始,金银潭医院总是被病人挤得水泄不通,医生们戴着沉重的护目镜,穿着厚厚的防护服,

每天忙到通宵。脱下各种防护用具,医护人员的脸被勒得满是印记,手上因为时常拿着各种仪器,被磨出无数伤口……

随着“雷神山”“火神山”建成,全国各地医生们赶来支援,在医务工作者和全国人民的努力下,

新冠病毒终于被控制住了,病例逐渐减少,直至清零!

抗疫胜利的那一刻,大家兴奋得冲出家门,享受阳光空气,自由地跑步、游戏。他们每个人脸上都洋溢着幸福的喜悦,这真是一场伟大的胜利!

疫情暴发后,冲在最前头的是白衣天使,他们就不怕染病吗?他们就没

有家人没有子女吗?实际上,他们也怕染病,他们也有心中舍不得的家人和子女。那他们为什么还义无反顾地冲在最前面?因为责任!还有那些无论刮风下雨都无所畏惧的卡车司机,他们熬夜赶车,只为能够及时运送货物,助力抗疫。

我要向他们致敬,向他们学习!

就是他们,抢回一条条生命

海都小记者: 泉州市丰泽区第五实验小学三年2班 马雨晴 指导老师: 陈桂兰

回忆起这场电影,我不禁潸然泪下。

在《中国医生》这场电影中,所有患上新冠病毒的人,就像生活在魔鬼的爪牙下。走进医院,到处都是病人。最初的时候,死亡人数不断增加,医生们却无能为力:他们一方

面努力地抢救病人,一方面却只能看着一些病人病情继续恶化,直至死去!

好在,经过不断努力,新冠肺炎疫情最终得到了控制,投身抗疫最前线的中国医生们,从死神手里抢回了一条又一条生命!

向他们致敬!

中国医生,好样的!

海都小记者: 泉州市云山小学三年3班 肖裕喆

今天我非常高兴,因为我观看了一部非常有意义的抗疫电影——《中国医生》。

电影讲述了2020年初,在湖北省武汉市暴发了一种未知的病毒——新冠病毒。很多人受感染,医院床位非常紧缺,甚至出现抢床位现象。医生们

用尽各种方法,去抢救患者。医生们从一位阳性患者产妇的腹中剖出一名阴性婴儿,这让医生们开心不已……看完影片,我想对医生们说:你们太伟大了!你们不畏辛苦,奋不顾身,坚持不懈地保卫人民的健康。中国医生,好样的!